
 

 

 

Дмитро Козаченко очолить процес злиття компаній в 

Національну Корпорацію Резервів і Заощаджень та проект 

подальшої інтеграції активів 

 

МІСТО КИЇВ,  Березень 21, 2021 – Наша організація прагне об'єднати деякі, або всі свої 

адміністративні функції і програмні послуги, з іншими організаціями з метою більш 

ефективного просування своєї місії, надання покращених та розширених програмних послуг, 

або підвищення стійкості своєї діяльності. 

 

Весь процес по об'єднанню та інтеграції активів очолить Дмитро Козаченко – Генеральний 

Директор та Голова Виконавчого Комітету. 

 

Робоча група по об'єднанню різнопрофільних компаній буде складатися із спеціально 

створених внутрішніх команд, менеджерів з корпоративного розвитку та сторонніх 

консультаційних фірм. 

 

Нова об'єднана організація буде носити назву "Національна Корпорація Резервів і 

Заощаджень" (абревіатура назви компанії залишається незмінною –  NRC.). 

 

"Створена в 2020 році, ТОВ "Національна Резервна Компанія" першою почала активно 

просувати необхідні зміни та інновації у секторі фінансових послуг, з метою залучити бізнес і 

фінансові установи, банки і експертів по Стійким фінансам, щоб надати людське обличчя 

національному фінансовому ринку. 

 

Коли бізнеси об'єднуються, вони можуть стати потужною силою добра, відстоюючи 

універсальні принципи в галузі прав людини, праці, навколишнього середовища та боротьби з 

корупцією. 

 

Було досягнуто значного прогресу, але від нестримної зміни клімату до посилення нерівності, 

наші дії, на даний час, не відповідають амбіціям і темпам, необхідним для досягнення Цілей у 



Галузі Сталого Розвитку до 2030 року. Всі зацікавлені сторони повинні об'єднатися, щоб 

втілити наші колективні сподівання в реальність. 

 

Через наші локальні мережі та понад 100 компаній по всьому Світу, організація з таким 

масштабом діяльності переносить корпоративну стабільність від периферії до мейнстріму і 

об'єднує бізнес в ім'я кращого майбутнього" – так прокоментував заплановані зміни Дмитро 

Козаченко, який ймовірно, очолить новостворену організацію на початковому етапі.  

 

Цілі, які прагне реалізувати Корпорація в процесі об'єднання суб'єктів господарювання, у 

різних напрямах діяльності, полягає в наступному: 

 

✓ Покращене надання програм з фінансування і послуг –  чудова здатність захищати 

ресурси і управляти змінами; 

 

✓ Підвищення ефективності надання програм і послуг – збільшення віддачі від вкладених 

коштів; 

 

✓ Консолідація адміністративних витрат – один комплект страхових, бухгалтерських, 

аудиторських та інших витрат замість декількох; 

 

✓ Створення синергії – отримання нових ідей і енергії за рахунок об'єднання досвіду і 

ресурсів під одним дахом; 

 

✓ Усунення непродуктивної боротьби за ресурси – припинення конкуренції за один і той 

же пул волонтерів, членів правління, співробітників і т. п.; а також 

 

✓ Нове фінансування – як розширене фінансування від колишніх інвесторів і спонсорів, 

так і можливість використовувати нові джерела фінансування. 

 

 

Про NRC. 

Національна Корпорація з Резервів і Заощаджень (NRC.) – одна з найбільших регіональних 

організацій з надання банківських і фінансових послуг. Наші глобальні компанії обслуговують 

понад 1000 клієнтів по всьому Світу через мережу, що охоплює 30 країн і територій. 

 



Категорії, до яких належать наші клієнти, варіюються від невеликих бізнесменів і інвесторів – 

до найбільших світових компаній і їх рад директорів; суверенних урядів і міжнародних 

організацій. Ми прагнемо допомогти їм розкрити потенціал і реалізувати амбіції. 

 

Пропоновані нами продукти і послуги широко відрізняються в залежності від потреб клієнтів. 

Ми пропонуємо бізнесу позики для інвестування в зростання, а також такі продукти, як 

операції з валютою і торгове фінансування, які дозволяють їм розширюватися на 

міжнародному рівні. А великим компаніям і організаціям, що працюють за межами України, 

ми пропонуємо індивідуальні консультації по таким кейсам, як фінансування великих проектів, 

випуск боргових зобов'язань або придбання корпоративних прав. 

 

Більш детальна інформація на сайті uk.nrc.org.ua. 

 

 

Контакти для 

інвесторів: 

Ксенія Наумова   

Керівник Відділу із зв'язків з Інвесторами, NRC.  

Тел.: +38.044.222.8781 

Емейл: investorrelations@nrc.org.ua 

 

Контакти для ЗМІ: Діана Міллер Уелч 

Керівник Відділу зв'язків зі ЗМІ, NRC. 

Тел.: +38.044.222.8685 

Емейл: mediarelations@nrc.org.ua 
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